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WSS/KG/ 705  /DOPKiZP/MW/  208   /15                                                         Tychy,  14.04.2015r. 

 

 Wykonawcy ubiegający się  

o udzielenie zamówienia 

 

Dotyczy: odpowiedzi na zapytania w sprawie specyfikacji do przetargu nieograniczonego 

na dostawę leków stosowanych w programach lekowych leczenia przewlekłego 

wirusowego zapalenia wątroby typu B i C (nr sprawy: 9/15/ZP/PN) 

 

MEGREZ Sp. z o.o. z siedzibą w Tychach, zwana dalej Zamawiającym, w odpowiedzi na 

zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia skierowane przez Wykonawców 

wyjaśnia:  

 

Pytanie 1  

Dotyczy wzoru umowy – Zamawiający zastrzega sobie możliwość zmian ilościowych 

przedmiotu umowy, ale nie określił ich warunków, m.in. nie wskazał w jakich okolicznościach 

zmiana mogłaby mieć miejsce, nie wskazał w żaden sposób granic zmian ilościowych 

odnośnie poszczególnych pozycji itp. Zgodnie z art. 144 ust. 2, w związku z art. 144 ust. 1  

/in fine/ ustawy Prawo zamówień publicznych, brak określenia warunków zmiany umowy 

będzie przesądzać o nieważności zapisów z §4 ust. 4,5,6 i §10 ust.1 ppkt a) umowy.  

Czy z związku z tym, Zamawiający odstąpi od tych zapisów w umowie?  

Odpowiedź: 

Nie, Zamawiający nie odstąpi od zapisów. 

 

Pytanie 2  

Dotyczy wzoru umowy – Do treści §4 ust.13 projektu umowy prosimy o dodanie  

słów zgodnych z przesłanką wynikającą z treści art. 552 k.c.: "... z wyłączeniem powołania  

się przez Wykonawcę na okoliczności, które zgodnie z przepisami prawa powszechnie 

obowiązującego uprawniają Sprzedającego do odmowy dostarczenia towaru Kupującemu."  

Odpowiedź: 

Nie, Zamawiający nie doda zapisu. 

 

Pytanie 3 

Dotyczy wzoru umowy – Do §7 ust.2 ppkt a) projektu umowy. Wnosimy o zmianę wysokości 

ewentualnych kar za opóźnienie dostawy poprzez wprowadzenie zapisu o karze w wysokości 

0,1% za każdy dzień opóźnienia liczonej od wartości nie dostarczonego w terminie 

zamówienia.  

Odpowiedź: 

Nie, Zamawiający nie zmieni zapisów. 
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Pytanie 4  

Dotyczy wzoru umowy – Do §7 ust.2 ppkt b) projektu umowy. Wnosimy o zmianę  

wysokości ewentualnych kar za opóźnienie rozpatrzenia reklamacji poprzez wprowadzenie 

zapisu o karze w wysokości 0,5% za każdy dzień opóźnienia reklamacji ale  

liczonej od wartości nie dostarczonego w terminie zareklamowanego zamówienia.  

Odpowiedź: 

Nie, Zamawiający nie zmieni zapisów. 

 

Pytanie 5 

Dotyczy wzoru umowy – Do §7 ust.2 ppkt e) projektu umowy. Wnosimy o zmianę zapisu 

dotyczącego kary umownej za niezrealizowanie dostawy w zakresie zgodnym z zamówieniem 

poprzez zapis o wysokości kary nie większej niż 5% wartości niezrealizowanego zamówienia.  

Odpowiedź: 

Nie, Zamawiający nie zmieni zapisów. 

 

Pytanie 6  

Dotyczy wzoru umowy – Czy w przypadku wstrzymania produkcji lub wycofania z obrotu 

przedmiotu umowy i braku możliwości dostarczenia zamiennika produktu w cenie 

przetargowej (bo np. będzie to groziło rażącą startą dla Wykonawcy), Zamawiający wyrazi 

zgodę na sprzedaż w cenie zbliżonej do rynkowej lub na wyłączenie tego produktu z umowy 

bez konieczności ponoszenia kary przez Wykonawcę (dotyczy zapisów §10 ust.1 ppkt c) 

projektu umowy)? 

Odpowiedź: 

Nie, Zamawiający nie zmieni zapisów. 
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